OPERA MINISTERO PASTORALE G.G.ANCINA
Corso Piemonte 56
Saluzzo

Saluzzo 21 aprile 2021


Gent.mi  Signori Genitori,

               è ripresa l’attività dell’Asilo a pieno regime e ci auguriamo che possa proseguire senza ulteriori interruzioni fino al termine dell’anno scolastico, previsto per il 30 giugno 2021.
               Con la presente Vi scriviamo con riferimento al periodo successivo, cioè al periodo estivo ed in particolare alla proposta relativa all’Estate Bimbi 2021 che abbiamo immaginato.
               L’ipotesi che Vi sottoponiamo riguarda il mese di luglio e più precisamente le quattro settimane da lunedì 5 luglio a venerdì 30 luglio compreso (il mese di agosto l’Asilo sarà chiuso), con un orario giornaliero dalle 8,00 alle 17,00.
 Sarà possibile aderire per l’intero periodo od anche a singole settimane con un costo quantificato in 80 euro a settimana ed in 300 euro in caso di mese intero. 
[bookmark: _GoBack]Visto il perdurare  dell’emergenza sanitaria è preferibile, se possibile, la presenza in settimane continuativa (1° e 2°, 2° e 3°, 3° e 4°): in caso di frammentazione delle settimane o di inizio posticipato dalla seconda settimana in avanti, la Direzione si riserva di chiedere alle famiglie di effettuare le opportune verifiche  sanitarie per l’inserimento.
Abbiamo inoltre previsto la possibilità di estendere la partecipazione a fratellini e sorelline dei bimbi frequentanti l’asilo, con il limite di 8 anni di età (seconda elementare).
L’attività preventivata, normativa permettendo e ragionando sulle base delle disposizioni attuali,  avrà una sostanziale divisione in sezioni compartimentate,  in analogia alla divisione attuale e le attività avranno carattere ludico e ricreativo.
Speriamo di poter fare uscite e passeggiate, non escludendo anche una gita settimanale fuori dal Comune (quindi con servizio di bus) e se sarà possibile anche in piscina.
Fermo restando che il calendario ed il programma saranno per forza di cose definiti più avanti, per il momento chiediamo solo un Vostro riscontro alla proposta formulata, comunicandoci l’interesse o meno a questa attività; la risposta, sia positiva che negativa, dovrà essere inviata entro il corrente mese di aprile, con una mail alla Segreteria dell’Ancina.
               Il Vostro riscontro nei termini fissati è necessario per ragioni organizzative e per impostare la necessaria programmazione.  
               Con l’occasione trasmettiamo una comunicazione pervenuta dalla F.I.S.M., cui Vi chiediamo di riservare la massima attenzione.
E’ un tema importante, molto sentito, che tutti insieme cerchiamo di portare avanti nelle sedi opportune ed a cui Vi chiediamo di aderire, nei termini previsti nella comunicazione stessa.
RingraziandoVi anticipatamente per il supporto che ci vorrete fornire in proposito, cogliamo l’occasione per porgere a tutti i più cordiali saluti.
                                                                                                                               

                                                                                                                                   ILCONSIGLIO  DIRETTIVO
