Gentilissime famiglie,

l’ingresso alla scuola dell’infanzia costituisce un momento importante che, nella maggior parte dei casi, vede i bambini e le bambine alla loro prima esperienza in un contesto sociale diverso da quello familiare.

 I bambini, i genitori e le insegnanti, si conoscono, iniziano a costruire un rapporto di fiducia, di dialogo e collaborazione. 

In questa fase delicata, l’opera educativa della nostra scuola dell’infanzia ad indirizzo cattolico affianca e integra quella della famiglia senza sostituirla, con la necessaria  attenzione e capacità nel saper cogliere e rispondere ai bisogni e alle aspettative dei bambini e dei genitori.

 La scuola si attiva in tal senso per progettare un’adeguata accoglienza, prevedendo ritmi, tempi e spazi che favoriscano un ambientamento sereno.

 E’ un momento in cui le varie componenti, i bambini, i genitori e le insegnanti si conoscono, iniziano a costruire un rapporto di fiducia, di dialogo e collaborazione. 

Il genitore svolge un ruolo attivo nell’accompagnare il proprio bambino alla scoperta dell’ambiente, lo aiuta nell’ allacciare relazioni con le nuove figure di riferimento e i compagni.

La nostra scuola dell’infanzia propone ai Vostri bimbi attività laboratoriali, esplorazione dell’ambiente e gioco libero, didattica outdoor e lezione-gioco in lingua inglese, il tutto alternando momenti di relax,  attività strutturate, gite sul territorio e passeggiate.

Vi aspettiamo!

